

Председник Србије и лидер СНС говорио је у јутарњем програму телевизије "Пинк" о изборима у Београду, прљавој кампањи опозиције, али и другим актуелним темама...Он је изјавио да су његови политички противници, од силне мржње према њему, у овој кампањи промашили тему и боре се против њега, уместо за Београд.



"Сујета и таштина су неретко, као и страх, велики проблеми људи у рационалном одлучивању. Од силне мржње коју су понудили људима, нису видели чак ни ствари где су могли да добију", рекао је Вучић у емисији "Ново јутро" на Телевизији Пинк и додао да је на мржњу и увреде најбоље одговарати резултатима, променом система.

Навео је да је од планова и онога што нуди опозиција на београдским изборима разумео само то да све нуде - бесплатно.

То је, каже, демагогија најпримитивније и најниже врсте.

"Не може ништа за џабе, већ добре реформе и економски услови за рад. То је политика пропасти", рекао је и указао да су такви спремни да "руше земљу, руше град зато што неког не воле".

"Све што људи добију за џабе неко мора да плати. Тај дуг од 1,2 милијарде који су они направили у Београду неко је морао да плати. Е, па ми нећемо да се додворамо никоме и ништа не нудимо за џабе, већ нудимо конкретне програме и планове", истакао је Вучић.

На мржњу и увреде најбоље је, истиче, одговарати радом и резултатима, и то не само изградњом зграда, паркова. . . , већ изградњом новог система и другачијег друштва.

Од планова важнији је програм, подвукао је Вучић.

Он је најавио да ће ове године значајно расти и плате и пензије, а и основица није иста.

"Поносан сам на чињеницу да мојих слика нема на билбордима и спотовима у кампањи, важно је да се раде добре ствари за земљу, а не да се гради култ личности"

Вучић каже да је поносан на чињеницу да његових слика не само да нема на билбордима и спотовима у кампањи за београдске изборе, већ их нема ни у Председништву, те да их никад није ни тражио, јер је важно да ради добре ствари за земљу, а не да се гради било чији култ личности.





